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Moaştele Sfinţilor Împăraţi Constantin şi Elena, 
în Parohia Straja

Credincioşii parohiei sucevene Straja II au avut bucuria să se închine în perioada 28 
septembrie – 1 octombrie moaştelor Sfinţilor Împăraţi Constantin şi Elena aduse de 
o delegaţie de la Catedrala Patriarhală din Bucureşti. Venirea moaştelor a fost 
prilejuită de hramul Paraclisului „Acoperământul Maicii Domnului” din parohie.

Cu binecuvântarea Prea­fericitului Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe 
Române, şi a Înaltpreasfinţitului Părinte Pimen, Arhiepiscopul Sucevei şi Rădăuţilor, 
racla cu moaştele Sfinţilor Împăraţi Constantin şi Elena de la Catedrala Patriarhală 
a fost dusă în Parohia „Sfinţii Împăraţi Constantin şi Elena”- Straja II, unde preot 
paroh este părintele Constantin Oprea.

Delegaţia de la Bucureşti, formată din protos. Ioachim Bejenariu şi diac. Răzvan 
Mihai Ciubotariu, a fost întâmpinată sâmbătă, 28 septembrie, de către un sobor de 
preoți, credincioși și copii purtând costume populare, cu pâine și sare, după obicei. 
După așezarea sfintelor moaște în baldachinul frumos împodobit cu cetină de brad 



și flori, soborul de preoți și diaconi a săvârșit slujba Acatistului Sfinţilor Împărați 
Constantin și Elena și apoi slujba Vecerniei și a Litiei, care s-au încheiat cu un 
cuvânt duhovnicesc adresat celor prezenți. Sfânta biserică a rămas deschisă pentru 
credincioși, spre închinare, până spre miezul nopții. Ziua de duminică, 29 
septembrie, a debutat din zori cu slujba Utreniei, Acatistul Mântuitorului Iisus 
Hristos și Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie. La finalul slujbei, o parte din Grupul 
„Străjăncuța” a rostit poezii și cântări închinate Maicii Domnului și sfinților. În după-
amiaza zilei, începând cu ora 16:00, a fost săvârșită, în Altarul de vară al bisericii, 
Taina Sfântului Maslu.

„Curtea bisericii fremăta de credincioși veniți din întregul sat și din împrejurimi. La 
fel ca în toate celelalte zile în care Sfinții Împărați au fost prezenți prin sfintele lor 
moaște în acest colțișor de rai, biserica a fost deschisă pentru credincioși în 
permanență. Și pentru că Bunul Dumnezeu, prin mijlocirea Maicii Sale și a Sfinților 
Împărați a binecuvântat aceste minunate zile cu un cer senin și cu adieri plăcute de 
toamnă, au trecut pragul frumoasei biserici numeroși credincioși ve­niți din toate 
colțurile Bucovinei și chiar mai de departe să caute ajutor și milă, pace, liniște și 
mântuire”, a mărturisit părintele paroh Constantin Oprea.

Liturghie şi Te Deum

Luni, 30 septembrie, ziua în care Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii 
Ortodoxe Române, sărbătorea 12 ani de la întronizare, a fost marcată şi în parohia 
suceveană Straja II. După slujbele Utreniei şi Sfintei Liturghii, a fost săvârşit şi un 
Te Deum, preoţii şi credincioşii rugându-se împreună ca să-l păzească Bunul 
Dumnezeu întru mulți ani pe Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Române pentru a 
cârmui turma cuvântătoare pe calea mântuirii.

Marţi, 1 octombrie, când a fost prăznuit Acoperământul Maicii Domnului, 
credincioşii au participat din nou la slujbe, seara fiind săvârşită rânduiala 
Privegherii, iar dimineața, Acatistul Sfântului Acoperământ și al Sfinţilor Împă­rați, 
după care a urmat Dumnezeiasca Liturghie.

La finalul slujbei, părintele paroh Constantin Oprea a transmis mulțu­mirile cuvenite 
în primul rând Bunului Dumnezeu, Maicii Sale și Sfinților Împărați Constantin și 
Elena, ocrotitorii spirituali care au binevoit să poposească timp de patru zile în 
parohie. A mulțumit Preafericitului Părinte Patriarh Daniel pentru binecuvântarea 
fără de care aceste momente nu ar fi avut loc, Înalt­preasfințitului Pimen, 
Arhiepiscopul Sucevei și Rădăuților, pentru tot concursul dat și soborului de peste 
50 de preoți și diaconi prezenți în cele patru zile la sfintele slujbe.



De asemenea, a adresat mulțu­miri și miilor de credincioși care s-au perindat la 
sfintele moaște, precum și celor care l-au susținut și ajutat pe părintele paroh ca 
această activitate pregătită cu multă râvnă și evlavie față de sfinți și de Sfânta 
Biserică să poată avea loc.

„Evenimentele s-au încheiat înălțător, la fel cum au fost în toa­te cele patru zile, în 
după-amiaza de 1 octombrie, când de­legația Patriarhiei a ridicat racla cu sfintele 
moaște în cântări și dangăt de clopote pentru a o duce înapoi în Catedrala 
Patriarhală, de unde a fost adusă. Credincioșii, cu lacrimi de bucurie și cu nădejde 
în priviri, au cerut încă o dată ajutorul sfin­ților care au lăsat binecuvântarea lor în 
sfânta biserică, în frumoasa comună Straja și în toată Bucovina”, a încheiat 
părintele Constantin Oprea.
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